



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ



газета «Красное Прикамье», г. Сарапул, 22 июля 2021 г.

<http://xn--80aaobnjdrekmhfj8o.xn--p1ai/2021/07/25/32874/>

ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ

25 июля сотрудники органов следствия Российской Федерации отметят свой профессиональный праздник.

Старший следователь Сарапульского межрайонного следственного отдела следственного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

управления СК России по Удмуртской Республике лейтенант юстиции Салават Хабибуллин служит в органах следствия два года. С детства он мечтал стать военным или правоохранителем.

Хабибуллин С.Ф.

Должность следователя выбрал во время учебы в Ижевском филиале Российской Правовой академии - ныне это филиал Всероссийского государственного университета юстиции. Как и все студенты, проходил практику в качестве общественного помощника следователя. В 2019 году он поступил на службу следователем в Октябрьский межрайонный следственный отдел в Ижевске. С февраля нынешнего года работает в Сарапульском межрайонном следственном отделе.

В число профессиональных обязанностей Салавата Фаниловича входит расследование уголовных дел, проведение процессуальных проверок по сообщениям о преступлениях, а также взаимодействие с другими ведомствами при раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений.

- В нашей профессии не бывает «удачных» или «неудачных» дел, - говорит следователь. - Просто бывают очень сложные дела, в которых отсутствуют явные улики или следы совершенного преступления. В ходе их расследования труднее собрать доказательственную базу или найти свидетелей. Усложнить задачу также может нежелание потерпевшей стороны сотрудничать со следствием из-за опасения повторных преступлений. Психологически тяжелее работать по преступлениям, совершенным в отношении детей, в том числе против их половой неприкосновенности.

В любом случае главная задача следователя - установить истину по делу, выяснить все обстоятельства преступления.

Салават Фанилович отмечает, что в людях ценит честность, отзывчивость, добропорядочность, оптимизм и способность к самоотдаче.

Несмотря на большую загруженность по работе, следователь находит время для активного отдыха и общения с родными.

- Занимаюсь общефизической подготовкой, - рассказывает офицер, - часто приезжаю в деревню к родителям, помогаю им по хозяйству, люблю ходить с друзьями на рыбалку,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

стараюсь проводить свободное время с пользой.

Анастасия Таначева